[(EMBE# HERE GHMA) =
KT EIBE>

Q3. WEBEL LTIOBEDUTORERICOWT, SEICE->TESITLEL? (B A)

EH¥ 2554 MZFHEH : 1222 EZFFR: 47.8%)

EL - Z W PR - Z 0 SERT)) PPEL - DA EWL - Dy
WENEDRS
REAEGE 6 24 91 1 0
(R BV
j:,T_"I, |jq'7'—\l =7, . EI/'—\> NN @E
SERNR (RED - BTRER) 08 6 34 - 0 0
(%W - D7)
HEDE
7 24 91 0 0
(Z - D0y
Q4.2 DIREDFBIIH CIBOFHERIIMAFERMCsWTTH? (B A)
2RI B 1~205R] 304 ~ 1 B5fE] 30K 04
BRENBROER (F8 - EEED) 11 50 39 18 4
EREEADEY ) $H A 52 57 13 0 0
Q5.H BT IELY TINRICBHINTWBZDEED [FEEE| 2BBLTUVWETH,? (B A)
HELTWS EboheWnW) EERELTWS EbEohEWnD EBRELTULAW IBEZ LT ULV
25 81 16 0
Q6. FNRRIZTEHINTWEL ZIDRED [FEBZ] LEMINAEBVETHA? (BAL: A)
EFERNR S M7 EhbouhEWnd EERIN EbohEWnD EERINTULAREN ERL I NT LR
12 90 4 0

Q7. [ZU =] EWHSEBITTRICELE LA ? (BAL: A)

e<ELTLAL

+DICE LT EChbomhEtndEEL EbohEWNnS EELCTULARNL
37 72 12 1
Q8.2 DIREDANBEZ+DICBBTEIEERTEELAENAN? (BAL: A)
EbohEWNS EERERRTETLA W ERTETTLAEWL

ERERTETWS EboheWn) EERERTETLS

0

24 I

21

[ZEDEDT (A) ]

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

RENEDRS
(B - EW)

BEAR (BE+ - BTER) O
(ZL - D)

BEOE
(ZL - D)

EOPEN-Z0L mEY mReEL - Ahn

[ZZEWRKR (N ]

0% 10% 20% 30% 40% 50%
RENROER (T8 -EEBED)

FREAN DI A

m2BEEE w12 w3001 w300 kE mon

[2 =B EDELR)

0%

13%

66%

IEBEL TV B ELONEWS EEREL TS

B EBEOANEVND EBELTOAL=EBREL TLEL

=X

iy
il

(2%

1%

g

10%

s +IZE LT s EbEoNEWNS EELT

B EELNEVWIEELTVWARELWEEELTULAN

mEL - DN

60% 70%

80% 90% 100%

80% 90% 100%

[ZZBZEDERK]

4%0% 11%

85%
mER I N s EHEShE NS EERESNL
B EHEONEWND EFERINTULAL s ERIN TR

LExnE0BE]

0%
17% 20%

63%
B EHELNE NS EERTETND

R ERETETCWD
B EHEONENS EERTE LAV ERERTETULAN



